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Az IRU (International Road Transport Union) Nemzetközi Közúti Fuvarozási Egyesület, 

amely az Európai és nem Európai fuvarozókat tömöríti, az egyetlen olyan képviselet, amely 

mind az EU Bizottságaiban mind az ADR bizottságaiban képviselettel rendelkezik és mint 

hivatalos résztvevő a munkafolyamatokban bele-és hozzá szólhat, képviselve a fuvarozói 

képviseleteket, érdekeket. 

Vannak területek, ahol az IRU megkerülhetetlen, ezért elég nagy respekt-je van a különböző 

végrehajtó bizottságokban és a jogalkotói területen. 

Mind az IRU központ, mind az ADR európai vezetése az ENSZ EGB (ENSZ Európai 

Gazdasági Bizottsága) Genf-ben székel, melynek hivatalos neve Genéve, hiszen Svájc francia 

nyelvű kantonjában található, annak fővárosa. 

A megtiszteltetés abból állt, hogy a 2014 novemberében tartott ENSZ közgyűlésre, mely az 

ADR időszerű, főleg járművekkel foglalkozó ülése volt, az IRU által megbízást és meghívást 

kaptam, képviselve a fuvarozói érdekképviseletet. Természetesen nem egyedüli IRU 

képviselőként, hiszen a teljes spektrumot lefedve kell a folyamatokat átértékelni. 

Az ülés négy napon keresztül tartott, és valóban munkával telt, mert reggeltől, késő délutánig 

folyt a tanácskozás egy ebédszünettel megszakítva. Ha nem is minden ADR tagállam, de 

jelentős számú ország képviselői voltak jelen a tanácskozáson.  

Alapvetően az ADR leendő változásairól volt szó, amely, ha a későbbiekben elfogadásra 

kerül, akkor a 2027-es ADR-ben fognak megjelenni. 

Kiemelten foglalkozott a tanácskozás a gyúlékony gázt, a gyúlékony folyékony anyagot és a 

robbanó anyagokat szállító járművekkel. Sajnos ezeket a járműveket vélt, vagy valós 

kockázatokat figyelembe véve, további biztonsági előírásoknak fogják alávetni. Ez azért 

érdemel egy-két szót, mert az elmúlt időszakokban nem történt olyan súlyos baleset, vagy ami 

még fontosabb, az elmúlt években sem történtek olyan sorozatos balesetek, amely a statisztika 

alapján igényelné a szigorításokat. De… azért sikerül kompromisszumra jutni, természetesen 

figyelembe véve a biztonságot. 
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Egy kép a szünetben… 
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